
 

AdTelligence 
entwickelt eine innovative online Marketing Technologie zur exakten Zielgruppenansprache anhand 
sozio-psychographischer Merkmale. Dies ermöglicht es Produktbotschaften passgenau bei relevanten 
Zielgruppen und –personen zu platzieren und somit Streuverluste zu minimieren. Unsere 
kundenorientierten Lösungen helfen dabei  

 spezifische Zielgruppen effektiv zu erreichen, 
 Streuverluste von Marketingkampagnen auf ein Minimum zu reduzieren und 
 Die Effizienz von Werbekampagnen auf ein Maximum zu erhöhen.  

 
Sucht Verstärkung: 
Studenten oder Praktikanten (m/w) im Businessbereich  
Referenznummer:  S-INT62009-02 

Themenfelder 
Im Rahmen eines Praktikums oder einer studentischen Teilzeittätigkeit (ab 15 Std./ Woche) 
unterstützest Du uns in folgenden Aufgaben:  

• Mitgestaltung interner Managementprojekte 
• Office Management, Projektmanagement, Administration 
• Business Development 
• Unterstützung der Geschäftsführung 
• Unternehmenskommunikation: Research und redaktionelle Pflege des 

Unternehmensblogs, Newsletter, etc. 

Was wir von Dir erwarten:  
• Studium der Wirtschaftswissenschaften (BWL,VWL, etc.), Wirtschaftsrecht oder Ähnliches  
• Vorhandenes Vordiplom/Zwischenprüfung 
• Überdurchschnittliches Engagement und Leistungsbereitschaft 
• Gute Englischkenntnisse 
• Gute Kenntnisse mit MS Office 
• Organisationstalent und Teamfähigkeit 
• Sicheres Auftreten und sehr gute Kommunikationsfähigkeit  
• Hohe Affinität zu digitalen Medien (am besten schon Erfahrung im Internetbereich) 

Und das bieten wir Dir 
• …die einmalige Chance, in einem jungen rasant wachsenden Unternehmen im Bereich 

Internet und New Media mitzuwirken  
• …ein  junges und erfahrenes Team 
• …Eigenverantwortlichkeit  
• …mindestens 3 Monate keine Langeweile 

 
Haben wir Dein Interesse geweckt?  
Dann sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen/ eine aussagekräftige Bewerbung 
bevorzugt im Word oder pdf Format und ausschließlich per E-Mail zusammen mit Deinem frühesten 
Eintrittstermin an folgende Adresse: jobs@adtelligence.de. Bei Interesse oder Fragen zu AdTelligence, rufen 
Sie uns gerne an! 
 

AdTelligence GmbH | Julius-Hatry-Straße 1 | 68163 Mannheim |Tel: +49(0)621/87204066 

mailto:jobs@adtelligence.de�

